Yukon – bald wieder ledig, stark behaart, sucht liebevolles Zuhause
Rasse: Siberian Husky

Geschlecht: Rüde 

Alter: 11 Jahre, Geb. 19.04.2002

Farbe: wolfsgrau-weiß

Verträglichkeit:
Kindern: ja, aber evtl. schon ältere

Katzen: nein

Kleintiere: nein

Verhalten:
Stubenrein

Kennt Autofahren

Sozialverhalten: bedingt

Liebt Streicheleinheiten u. sportliche Betätigung
Yukon hat sein ganzes Leben mit seinem Kumpel Assim (separat vorgestellt) zusammengelebt. Dem ordnete sich Yukon auch ohne Probleme unter, während er es sonst mit anderen Rüden nicht so besonders hat, es entscheidet eben die Chemie.

In seinem neuen Zuhause wäre er gerne Einzelhund. Für sein Alter ist Yukon noch sehr aktiv und lebt gerne im Haus. Er ist neugierig und sucht schnell den Kontakt zu seinen Leuten. Runden am Fahrrad oder beim Joggen sind genau das Richtige für diesen tollen Kerl, der leider aus persönlichen Gründen abgegeben werden muss. Man könnte Yukon auch als sehr lebhaft bezeichnen.

Noch wohnt er bei seiner Familie, aber die Uhr tickt und bald brauchen wir eine neue Heimat für ihn. Ein Haus mit entsprechend eingezäuntem Garten wäre schön, ist aber keine Bedingung. 

Jeder Husky-erfahrene Mensch kann Yukon aber gut händeln und er lässt sich dann auch schnell führen. Er zeigt kein Aggressionsverhalten und wäre vielleicht sogar als Anfängerhund zu bezeichnen.

Wir wünschen uns für Yukon eine Familie, in der er in der ersten Zeit bzw. der Eingewöhnungsphase nicht alleine bleiben muss. Er hat sein ganzes Leben nicht alleine gelebt und muss erst langsam auf diese Situation vorbereitet werden.

Über Ihren Anruf oder Ihre E-Mail freut sich Yukon.

Kontakt: Nothilfe für Polarhunde e.V., Silcherstr.10, 72250 Freudenstadt
Tel.: 07441/95 19 95, E-Mail: nothilfe@polarhunde.de
